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پیامبر اکرم (ص): اگر روزى بر من بیاید که در آن روز بر دانش خود چیزى نیفزایم که به خداوند متعال نزدیکم گرداند، طلوع خورشید آن روز بر من مبارك مباد.

رئیس سازمان مدیریت و 
برنامه ریزى گلستان با اشاره به 
ضرورت توسعه زیرساخت هاى 
ترانزیتى استان، بر اهمیت عبور 
خط ریلى از البرز، احیاى کشت 
پنبه و رفع ناترازى منابع آبى تأکید 

کرد.
 علیرضا نورانى، در نشست با فعالان 
اقتصادى استان گلستان با حضور 

معاون سیاست گذارى و راهبرى اقتصادى وزارت امور اقتصاد دارایى لزوم توسعه زیرساخت هاى 
ترانزیتى استان تأکید کرد و گفت: ترانزیت یکى از محورهاى پیشرفته توسعه اقتصادى گلستان 
است و دولت ها به این نتیجه رسیده اند که این استان باید از نظر زیرساخت هاى ترانزیتى به امکانات 

لازم مجهز شود.
وى با اشاره به توافقات بین ایران، قزاقستان و ترکمنستان در خصوص احداث خط ریلى شرق 
خزر، افزود: این پروژه با هدف ارتقاى اقتصادى منطقه اجرا شده، اما گلستان هنوز از این ظرفیت 
بهره بردارى کافى نکرده است. عبور خط ریلى از البرز مى تواند تحول بزرگى در توسعه اقتصادى 

استان ایجاد کند.
رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزى گلستان همچنین به مشکلات حوزه کشاورزى و کاهش 
سطح زیرکشت پنبه در استان اشاره کرد و یادآور شد: در دهه 50، بیش از 160 هزار هکتار پنبه در 
منطقه کشت مى شد، اما به دلیل افزایش تعرفه واردات، این محصول از چرخه تولید خارج شد و 
مردم به کشت شالى روى آوردند که فشار مضاعفى بر منابع آبى وارد کرده است. احیاى کشت پنبه 

مى تواند به توسعه صنعتى و اقتصادى استان کمک شایانى کند.
نورانى همچنین به مسئله ناترازى آب در استان پرداخت و تأکید کرد: با وجود اجراى سدهاى 
مرزى در سایر استان ها، گلستان هنوز از این امکان بى بهره مانده است. درخواست ما این است که 
دولت، گلستان را در بسته مهار آب هاى مرزى قرار دهد تا بتوانیم تحول کشاورزى در مناطق شمالى 
استان ایجاد کنیم.وى در ادامه بر اهمیت حمایت از سرمایه گذارى در بخش انرژى هاى تجدیدپذیر 
و تأمین برق مورد نیاز توسعه اقتصادى استان تأکید کرد و گفت: اگر گلستان بخواهد رشد اقتصادى 
هشت درصدى داشته باشد، نیازمند دو هزار و 400 مگاوات برق است. براى تحقق این هدف، لازم 

است دولت بسته هاى حمایتى براى سرمایه گذاران بخش انرژى ارائه دهد.

رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزى گلستان؛
 توسعه اقتصادى گلستان نیازمند احیاى کشت پنبه است

استان گلستان
تصویر روز

تالاب «سرخرود» در شهرستان محمودآباد استان مازندران هر سال در فصل هاى سرد میزبان جمعیت زیادى از قوهاى مهاجر 
است. بر اساس آمار ارائه شده توسط محیط زیست مازندران، بیش از 70 گونه پرنده مهاجر، بومى و غیربومى، براى کوچ زمستانى به 

تالاب ها و آبگیرهاى این استان روى مى آورند.

شهردار مشهد مقدس، گفت: 
مرضیه یارى/  گروه ایران

news@ naslefarda.net
مجموعه رفاهى و پذیرایى 
کوهسنگى به همت اداره کل 
پشتیبانى و در راستاى توسعه خدمات رفاهى براى همکاران 

شهردارى، مجدداً بازگشایى خواهد شد.
محمدرضا قلندرشریف با بیان این خبر اظهار کرد: این بازگشایى 
همزمان با آغاز ماه مبارك رمضان انجام مى شود تا فضایى مناسب 
براى برگزارى مراسم هاى ماه رمضان و سایر مناسبت ها فراهم 
شود.وى افزود: شهردارى مشهد به منظور تسهیل خدمات رفاهى 
به همکاران خود، پیش بینى کرده است که این مجموعه با ظرفیت 
مناسب و امکانات رفاهى عالى، پذیراى مراسم ها و مجالس مختلف 
همکاران باشد.شهردار مشهدمقدس تصریح کرد: از این پس، مجموعه 
کوهسنگى به عنوان یکى از مراکز مهم رفاهى و پذیرایى شهردارى، 
در خدمت همکاران قرار خواهد گرفت.قلندرشریف با بیان اینکه 
بازگشایى مجدد مجموعه کوهسنگى، گامى مهم در راستاى تحقق 
اهداف شهردارى مشهد در توسعه و بهبود خدمات رفاهى است، ادامه 
داد: این اقدام موجب تقویت همبستگى در میان همکاران شهردارى و 
فراهم آوردن فرصتى براى برگزارى مراسم ها وگردهمایى هاى فرهنگى 
و اجتماعى خواهد شد.وى با اشاره به اهمیت توسعه خدمات رفاهى 
براى همکاران شهردارى، اظهار کرد: بازگشایى این مجموعه، فرصتى 
مناسب براى استفاده بیشتر همکاران از امکانات و خدمات رفاهى در 

کنار مناسبت هاى ویژه همچون ماه رمضان است.

شهردار مشهد مقدس:

 بازگشایى مجدد مجموعه رفاهى و 
پذیرایى کوهسنگى در ماه مبارك رمضان

مشهد

یزد

 
 زهره امامى/  گروه استان ها
news@ naslefarda.net

با هدف توسعه زیرساخت هاى ارتباطى و ارتقاى کیفیت خدمات تلفن همراه در روستاهاى استان 
یزد، سایت BTS میرهاشم شهرستان تفت به بهره بردارى رسید.    

به گزارش روابط عمومى مخابرات منطقه یزد،محمدرضا زارع مدیر مخابرات منطقه یزد با اعلام این 
خبر افزود : مراحل طراحى، نصب و راه اندازى این سایت توسط متخصصان مخابرات منطقه و با 

بهره گیرى از تکنولوژى هاى 2G و 4G و اعتبارى بالغ بر 45 میلیارد ریال انجام شد. 
 وى اظهار داشت: اعتبارات مورد استفاده براى این پروژه در قالب طرح خدمات عمومى (USO) و با 

نظارت وزارت ارتباطات و فناورى اطلاعات تأمین شده است.  
با راه اندازى این سایت، تعداد سامانه هاى تلفن همراه در شهرستان تفت به 69 سایت و مجموع 

تکنولوژى هاى فعال 3G ،2G و 4G در این شهرستان به195  مورد افزایش یافت.

 راه اندازى سایت BTS در روستاى میرهاشم شهرستان تفت 
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خبر
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شهرداري شیراز در نظر دارد: انجام خدمات عمومى تنظیفات، پیش خدمتى، امور آبدارخانه جهت دوائر مختلف شهردارى شیراز از طریق برگزارى مناقصه عمومى در 
سامانه تدارکات الکترونیکى دولت ( ستاد ) با شماره فراخوان   2003096688001181  به اشخاص واجد شرایط واگذار نماید. لذا از کلیه متقاضیان دعوت به عمل مى آید با 
مراجعه به آدرس WWW.Setadiran.ir  نسبت به دریافت اسناد مناقصه و تحویل آن اقدام نمایند. در صورت عدم عضویت قبلى ، ثبت نام در سامانه مذکور و دریافت 

گواهى امضاى الکترونیکى صاحبان امضاء مجاز از سوى متقاضیان جهت شرکت در مناقصه الزامى است. 
*مبلغ برآورد: 3/628/890/748/945 ریال

*مدت قرارداد :   12 ماه 
*شرایط شرکت کنندگان : شرکت کنندگان مى بایست داراى شرایط ذیل باشند:

2-داراى سابقه مرتبط با موضوع مناقصه 1-داراى صلاحیت معتبر از اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعى    
*مبلغ سپرده شرکت در مناقصه 36/288/907/490 ریال بصورت ضمانت نامه بانکى یا فیش واریزى نقدى بحساب سپرده 100805504742کد مرجع 100113 بانک  شهر 

شعبه چمران بنام شهردارى شیراز 
*شرکت کنندگان مى بایست تا تاریخ بازگشایى پاکات سپرده شرکت در مناقصه را به صورت فیزیکى به آدرس شیراز ،خیابان راهنمایى، ،ساختمان مرکزى شهردارى 

(ساختمان شهید سپهبد حاج قاسم سلیمانى) طبقه سوم - دبیرخانه اداره قراردادها تحویل نمایند.
*برندگان اول و دوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.

*آخرین مهلت دریافت ( توزیع ) اسناد : متقاضیان مى توانند حداکثر تا ساعت 13:00 روز شنبه مورخ 11/ 12 /1403 از طریق مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکى دولت 
( ستاد ) اسناد مناقصه را دریافت نمایند.لازم به ذکر است مناقصه گران جهت شرکت در مناقصه مى بایست در زمان مقرر فوق نسبت به دریافت اسناد صرفا از طریق سامانه 

اقدام نماینددر غیر اینصورت امکان شرکت در مناقصه را نخواهند داشت.
*آخرین مهلت ارائه پیشنهادات و ثبت اسناد و مدارك در سامانه حداکثر تا ساعت 13:00روز سه شنبه مورخ 21/ 12 /1403 مى باشد. 

*تاریخ و محل بازگشایى پاکات: روز سه شنبه ساعت  13:00  مورخ  12/21 /1403 در محل چهارراه خلدبرین سالن اجتماعات شهردارى منطقه یک طبقه سوم مى باشد. 
*مدت اعتبار پیشنهادها 2 ماه از تاریخ ارائه پیشنهاد قیمت مى باشد.

*هیچگونه وجهى بابت پیش پرداخت داده نخواهد شد.
*بدیهی است هزینه آگهی، سامانه ستاد و... به عهده برنده مناقصه خواهد بود.

* شهرداري در رد یک یا تمام پیشنهادها  مختار می  باشد در اینصورت سپرده ها مسترد مى گردد.
*شرکت در مناقصه ودادن پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف شهردارى موضوع ماده 10 آئین نامه معاملات شهردارى مى باشد.

*سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مناقصه در اسناد مناقصه مندرج است.
*آگهى و اطلاعات مربوط به مناقصه از طریق سایت https://shaffaf.shiraz.ir قابل مشاهده مى باشد.

*برنده مناقصه موظف به ثبت نام در سایت vendor.shiraz.ir مى باشند.
*برنده مناقصه ملزم  به ثبت نام در سامانه ثنا مى باشند.

*اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : مرکز تماس : 1456                                                                                                                                                                                                                                      
تاریخ انتشار نوبت دوم:    07/ 1403/12 تاریخ انتشار نوبت اول:     06/ 1403/12  

آگهی تجدید مناقصه عمومی    1403-1573

 اداره کل ارتباطات و امور بین الملل شهرداري شیراز      شناسه آگهى: 1887278

نوبت اول

 آگهى دعوت مجمع عمومى فوق العاده شعب استانى کانون عالى کارکنان 
بازنشسته سازمان تامین اجتماعى استان اصفهان «نوبت اول»

بدینوسیله از کلیه اعضاى محترم شعبه کانون استان اصفهان دعوت به عمل مى آید تا در جلسه مجمع عمومى فوق العاده که روز 
دوشنبه مورخ 1403/12/20 ساعت 9 صبح در محل کانون به نشانى: خیابان نظر غربى، طبقه زیرین کمیسیون پزشکى برگزار مى 

گردد، حضور به هم رسانند.
دستور جلسه:

1- انتخاب اعضاى هیئت مدیره اصلى و على البدل
2- انتخاب بازرسان اصلى و على البدل

3- انتخاب نمایندگان استانى (طبق آئین نامه قانون تشکیل و فعالیت تشکل هاى صنفى تخصصى مصوب 1401/11/17) براى 
عضویت در مجمع کانون عالى

 هیئت مدیره شعبه استان اصفهان، کانون عالى کارکنان بازنشسته سازمان تامین اجتماعى

 آگهى دعوت به مجمع عمومى فوق العاده شرکت بامداد کشت نارین
 (سهامى خاص) شماره ثبت 44920 و شناسه ملى 10260628350

الف- زمان و محل برگزارى مجمع عمومى فوق العاده:
بدینوسیله از کلیه صاحبان سهام شرکت بامداد کشت نارین (سهامى خاص) وکیل یا قائم مقام قانونى صاحب سهم و همچنین نماینده یا نمایندگان 
اشخاص حقوقى دعوت مى گردد تا در جلسه مجمع عمومى این شرکت در ساعت 10:00 صبح روز پنج شنبه مورخ 1403/12/16 که در محل شرکت 

واقع در شهرستان تیران و کرون روستا نسیم آباد شرکت بامداد کشت نارین برگزار مى شود حضور بهم رسانند.
ب- دستور جلسه:

- استماع گزارش هیئت مدیره و گزارش بازرس قانونى در خصوص افزایش سرمایه
- تصمیم گیرى در خصوص افزایش سرمایه

- اصلاح ماده اساسنامه مربوط به افزایش سرمایه (میزان سرمایه و تعداد سهام).
- سایر مواردى که در صلاحیت مجمع عمومى فوق العاده است.

هیئت مدیره شرکت بامداد کشت نارین (سهامى خاص) 

آگهى مزایده (نوبت دوم )
شرکت بازیافت و مدیریت پسماند شهرستان فلاورجان در نظر دارد: باستناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ 
1403/08/23 عملیات جمع آورى ، پردازش و جدا سازى اقلام بازیافتى سایت بازیافت خود را به مدت یکسال 
از طریق مزایده عمومى به بالاترین قیمت پیشنهادى به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید.لذا از اشخاص حقیقى 
و حقوقى که صلاحیت انجام کار را دارند دعوت مى گردد طبق آگهى مزایده در روزنامه نسل فردا در (2) دو 
نوبت به فاصله یک هفته به منظور دریافت اوراق شرکت در مزایده به دفتر شرکت بازیافت و مدیریت پسماند 
شهرستان فلاورجان واقع در فلاورجان ، خیابان آزادگان ، جنب اداره بهزیستى پلاك 231 مراجعه و یا جهت 
کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن : 03137434722   تماس حاصل نمایند. شرکت کنندگان باید آخرین 
قیمت پیشنهادى خود را حداکثر تا پایان وقت ادارى روز شنبه مورخ 1403/12/18 در سامانه ستاد دولت 

بارگذارى نمایند.
مهدى مرادیان-  مدیرعامل شرکت بازیافت و مدیریت پسماند شهرستان فلاورجان

چاپ دوم

فراخوان مناقصه عمومی  همراه با ارزیابى کیفى (فشرده ) یک مرحله اى
شماره آگهى :  87330099 (نوبت دوم)

  منطقه دو عملیات انتقال گاز درنظر دارد: خرید DGC  (طبق مشخصات اسناد مناقصه) به شماره 0340070 را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار 
نماید. کلیه مراحل برگزاري مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران  و بازگشایی پاکت ها ازطریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد)  به آدرس
  www.setadiran.ir  انجام خواهد شد. متقاضیان شرکت در مناقصه در صورت عدم عضویت در سامانه ، نسبت به ثبت نام ودریافت گواهى امضاى الکترونیکى (بصورت برخط) براى کلیه صاحبان امضاى 

مجاز و مهر سازمانى اقدام لازم را به عمل آورند.
مواعد زمانى:

1)تاریخ انتشار فراخوان : ساعت  08:00 تاریخ 1403/12/05 به شماره 2003092678000076 می باشد. 
2)مهلت دریافت  اسناد مناقصه از سامانه ستاد تا : ساعت 16:00 تاریخ: 1403/12/20

3)مهلت ارائه پیشنهادات تا :   ساعت 08:00  تاریخ  1404/01/23
4)زمان بازگشایی  پاکت کیفى : ساعت 08:00 تاریخ  1404/01/26
5) زمان بازگشایی  پاکت مالى : ساعت 14:30  تاریخ  1404/02/09

6) نوع و مبلغ تضمین شرکت درفرآیند ارجاع کار:
ضمانتنامه معتبردر معاملات دولتی با رعایت مفاد آئین نامه تضمین براي معاملات دولتی به شماره 123402/ ت 50659  ه  مصوب 1394  واصلاحیه شماره 5211/ت 57592 ه مصوب 1400

مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار 32/830/000/000 ریال میباشد.
7) اطلاعات تماس و آدرس دستگاه :کیلومتر 17 جاده اصفهان- نجف آباد منطقه دو عملیات انتقال گاز-امور کالا- تلفن: 34043201-34043211-34043217-031   فکس:031-36278205-34043021

اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه :
مرکز تماس : 021-41934

دفتر ثبت نام : 88969737 و 85193768
*ضمنا آگهى فوق در سایت هاى زیر قابل مشاهده مى باشد:

http://iets.mporg.ir    http://district2.nigtc.ir   WWW.SHANA.IR
تاریخ انتشار نوبت اول:  1403/12/05           تاریخ انتشار نوبت دوم  : 1403/12/06                                   

شناسه آگهى: 1888073روابط عمومى منطقه دو عملیات انتقال گاز

شرکت انتقال گاز ایران
منطقه دو عملیات انتقال گاز


